



左眼缝了20多针 伤还没好就回讲台

盐城大丰的潘老师说:孩子们需要我,我不能在家歇着

最近,在盐城大丰市新丰高级中学的一个教室里出现了这样一幕:讲台上,老师眼角的积水不知不觉流淌下来,讲台下,有同学噙着眼泪听老师的讲解。给学生上课的是高二年级数学老师潘进华,他因交通事故眼周缝了20多针,为了不耽误所教学生的课程,不顾医生和校领导的劝阻,带着伤提前一个多月重返了讲台。

许昕 景美 姜振军



潘老师带伤上课 许昕摄

带伤讲课已有一个多星期

昨天上午第二节课是大丰市新丰高级中学高二(9)班的一节普通数学课,课堂上的情景却让这堂课不同寻常。由于眼角有伤,数学老师潘进华在课堂上左眼只能半睁,他的声音显得低沉但清晰,教室里鸦雀无声,同学们都在紧随潘老师的思路认真地听讲,看到老师受伤的眼角有时还会淌下一些液体,少数女同学还含着眼泪。

“潘老师这样坚持上课已经一个多星期了,这几堂课真的来之不易,潘老师此时应该在家休息的呀!”同学们告诉记者,1个多月前老师好像出了车祸,一直在医院看病,脸上的伤都还没好,可最近几天他特意赶过来上课,“医生交代,必须等眼周积水完全吸收后才能上班,这些话他都抛在了脑后。”

出车祸眼周缝了20多针

今年10月20日上午,潘进华老师和高二一位数学老师骑摩托车一道去医院看望一位同事,谁知在半途中两人遇上车祸,均受伤严重住进了医院。在紧急进行的清创手术中,潘老师的眼睛周围缝了20多针,眼睛无法睁开,面部的擦伤和肿胀让所有去探望他的同事几乎无法相认,经医生检查为左眼眼周严重挫裂伤,左侧面部广泛严重擦伤,颈部挫伤,需住院治疗。

“马上就要期中考试了,孩子们复习得怎么

样?代课老师的风格学生们习惯不习惯?几个一贯调皮的学生有没有放松学习?”在住院期间,潘进华一直牵挂着他的学生们。据了解,潘进华老师是新丰中学的骨干老师,任教高二(9)班和高二(14)班的数学,教学任务特别繁重。

伤未痊愈就急着上课

“正好高二年级还有一位数学老师和他一起在交通事故中受伤,也在住院,这样高二年级一下子有四个班的数学课需要学校的其他同事代课。”据该校校长杨圣宏介绍,前去探望潘进华时就安慰他让他安心养伤,但他却感到自责,说学校数学老师本来就严重紧缺,自己受伤给学校和同学们带来了这么大的麻烦。

前不久,潘进华出院回家休养,医生嘱咐一定要等眼周积水完全吸收后才能上班,根据他的伤情,医生建议至少要半个月以后才能基本恢复。可当潘老师了解到自己的两个班是由校领导安排一位尚在哺乳期的女同事代课时,他再也坐不住了,在给校长的电话里坚决表达了要回学校上班的意愿。

“学生耽误了功课,会耽误他们一辈子,孩子们需要我,我不能在家歇着不做事。”杨校长电话里拗不过潘老师,只得同意了请求。就这样,从11月20日开始,高二年级的教室里又出现了潘进华老师的身影,带着满脸的伤痕和依然肿胀的眼睛,微笑着坚守在三尺讲台上。

昨天,盐城建湖县的李霞将一面锦旗赠与警方,以表达自己的感激之情。为了买到爱马仕包,在读研究生李霞在网上被人骗走了9万元。近日,建湖警方将犯罪嫌疑人抓获,并成功追回了李霞被骗的钱。在这起诈骗案中,90后女孩花200元购买了5万粉丝的新浪微博账号,居然骗倒了女研究生。 何伟 姜振军

200元买5万粉丝做“代购” 90后宅女骗了女研究生9万元

11月8日凌晨,在外地读研究生的建湖人李霞从外地探亲回建湖县沿河镇老家时,用手机浏览新浪微博,突然看到各类爱马仕包的信息,且价格比市面销售的奢侈包品牌价格便宜很多。“一直想要个爱马仕的包,可奢侈品牌都是限量版销售,市面上都要二三十万呢。”李霞一时心动,便与对方微博联系购买。

对方先让李霞加其微信详聊。在聊天的过程中,对方自称徐芳,她发现李霞非常想买一款爱马仕包,就在互联网上搜索了多款爱马仕包图片及相关信息复制后发给李霞,并伴称自己嫁在新加坡,可以在新加坡和日本等地帮助买到便宜的爱马仕包。

“对方的微博粉丝达到5万,肯定不会是骗子。”求包心切的李霞信以为真,预订了一款9万元的爱马仕包,并于下午向徐芳指定的支付宝账号汇款5000元作为保证金。当晚8点,徐芳承诺付款后第二天就发货,李霞再次相信,又先后两次向对方提供的建行账号汇款8万5千元。

收到汇款后,徐芳不再登录新浪微博及

微信账号。11月13日,李霞无法联系到徐芳才发现被骗,遂向建湖警方报案。沿河派出所所长张志鸿和副所长陈达俊进行网上网下摸排工作,成功锁定犯罪嫌疑人徐芳,并在无锡警方的配合下将犯罪嫌疑人成功抓获,一举突破此案,并追回全部9万元赃款。

据了解,1993年出生的徐芳是无锡人,今年11月初,大学毕业后找了一份工作,因不满意薪酬待遇,遂辞职回家。失业在家的她上网时,看到网上销售的奢侈品包价格相差很大,便萌生了通过网络代购爱马仕包赚取差价的想法。

“我看到李霞狂热的购包欲望,便产生了行骗的想法。”警方调查发现,刚开始,徐芳在淘宝网上花费200元购买了带有5万粉丝的新浪微博账号,并将账号昵称改为“橘子麻麻Hermes全球购”,又通过手机微信客户端注册了昵称为“钱橘子麻麻”的微信号,后开始在互联网上搜索大量的爱马仕包的图片及相关信息发布在新浪微博及微信朋友圈内进行推广。

(文中当事人均为化名)

4名聋哑人结伙扒窃 专挑独行女子下手

4名聋哑人结伙到灌南县城繁华的商业区,瞄准购物女性财物,伺机扒窃作案。近日,灌南警方成功侦破省厅督办的聋哑人团伙扒窃系列案件,将4名团伙成员一举抓获。

今年4月初以来,连云港市灌南警方多次接到在县城商业街购物女子的报案,称逛街时挎包内的钱包、手机等财物被人扒窃。此系列扒窃案引起了灌南警方的高度重视,省公安厅还将此系列案列为挂牌案件进行督办。

办案民警通过走访受害人、目击证人及调取案发地周边的社会面监控录像,发现实施扒窃的为两男两女组成的犯罪团伙,年龄在20岁左右,其中两名男性负责在商店周围、门口望风;一名女性负责扒窃,另一名女性负责掩饰或吸引受害人注意力。作案时间选择在下午4点到傍晚6点之间,扒窃目标为

防范意识和能力较弱的独行逛街女性。

为尽快破案,灌南警方落实专人加强对繁华商业街、路段、区域监控巡视工作,并连续发布两期预警通报,指令城区派出所和巡特警大队调整警力部署,加强对县城区新安商城、百汇步行街、新西湖商业广场等重点区域的巡防布控。11月25日,便衣巡逻民警在百汇步行街将正在伺机作案的犯罪嫌疑人赵某等4名团伙成员一举抓获。

审讯中,办案民警发现赵某等均为聋哑人,就提请上级批准,聘请了4名经验丰富的哑语老师配合审讯。在充足的证据和民警强大的审讯攻势前,赵某等4人如实交代了犯罪事实。

目前,赵某等4名犯罪嫌疑人已被灌南警方依法刑事拘留。

王晓宇 王立前 张雷

20名网友走进淮安中院“会诊”网络热帖

电子屏幕上播放着案件基本情况,承办法官用大白话解说案情,20名热心网友观看倾听。近期,淮安市中级人民法院组织“网友看法院”活动,邀请热心网友“会诊”网络热帖。

据悉,淮安中院高度重视网上涉诉信访,建立网络发言人制度,对网上舆情全天候监控,坚持第一时间发现、第一时间关注、第一时间交办、第一时间回复,赢得了绝大多数网友的认可。但是,个别当事人或亲属及其代理人,为了自身利益,或在案件审理过程中,或在案件审理终结后,通过当地民生网站发泄其不满情绪,在法院线上线下多次回复并联系释明的情况下,仍然不断重复发帖、反复发帖,有的甚至虚构事实,对法官进行恶意诋毁。一些不了解真相的网友,也跟着一起对法院进行无端指责。为净化网络环境,深化司法公开,淮安中院决定邀请网友对网上发帖典型案例进行评议。11月初,

淮安中院就在淮安当地发起讨论活动,得到了网友们的积极响应,最终20名网友入选。

近日,淮安中院邀请这20名热心网友针对当地网站上涉及法律的热帖邀请网友进行“会诊”。其间,网友们听取了淮安中院法官黄金强、田庚,淮安市清河法院法官薛兆分别就建设工程施工合同纠纷、所有权确认纠纷、民间借贷纠纷等三个案件审理执行情况的介绍,并当面向法官提问,了解真实全面的信息。

座谈持续了近3个小时,参加活动的网友普遍对这三个案件中法院的工作比较到位,发帖人出于自身利益考虑反复发帖实属不该。ID号为“默契”的热心网友表示:“我从一名不太懂法的普通网友的角度看,这名发帖人和老父亲争房子,让老人家没有安身之所,太不应该!”

余增明 赵大为 赵德刚 季金晶

图片新闻



百余民警献血 十多名志愿者响应

11月29日下午,虽然是周六,但在响水县公安局四楼会议室里却是热血沸腾,这里正举行“百名民警无偿献血暨造血干细胞采样活动”,一百多名来自一线的公安民警和部分志愿者参加了活动。

公安民警的献血热情也感染了众多的响水市民。一名参加交通志愿者岗前培训的小伙子得到消息后,主动来到采集的现场,将起袖子捐献了自己的热血,并采集了造血干细胞样本,成为中华骨髓库里一名光荣的捐献志愿者。

据统计,在半天的活动中,共有一百多名公安民警和十多名志愿者报名参加了献血和造血干细胞样本的采集活动,采集血液总量达两万毫升,新增造血干细胞捐献志愿者68人。

吴兆生 张军明 姜振军